MONTAGEANLEITUNG

Artikel-Bezeichnung: Bestellnummer:
®
Hinterradabdeckung 6530506
CBR 1000 RR 17-

Inhalt des Befestigungssatzes:

2x Inbusschraube M6 x 15mm

1x Gewindeklemme M5

4x Inbusschraube M5 x 15mm

4x Kunststoff-U-Scheibe fir M5
2x Kunststoff-U-Scheibe M6

1x selbstklebendes Kunststoffpad
1x Kabelbinder

Montage der Hinterradabdeckungq:

1. Demontieren Sie die originale Hinterradabdeckung bzw. die kleine Abdeckung (je
nachdem, ob es sich um ein Modell mit oder ohne ABS handelt)

2. Demontieren Sie die linke FuRraste, um leichter den Original-Kettenschutz
demontieren zu kdénnen.

3. Befestigen Sie nun die Gewindeklemme am BODYSTYLE Kettenschutz in der dafr
vorgesehenen Kerbe (siehe Bild).

4. Fihren Sie nun den Kettenschutz durch die Schwinge und richten Sie diesen aus
(bitte achten Sie darauf die Lackierung hierbei nicht zu beschadigen und befestigen
Sie diese noch nicht an der Schwinge)

5. Positionieren Sie nun ebenfalls die BODYSTYLE Hinterradabdeckung auf der
Schwinge.

6. Der Kettenschutz und die Hinterradabdeckung werden mittels einer M5 x 15mm
Inbusschraube und U-Scheibe verbunden. Der Kettenschutz wird vorne links mittels
M6 x 15mm Inbusschraube und U-Scheibe montiert und die Hinterradabdeckung
hinten links ebenfalls mittels M6 x 15mm Inbusschraube und U-Scheibe befestigt. Mit
den Ubrigen Schrauben und U-Scheiben befestigen Sie die Radabdeckung am
Schwingenoberzug.

7. Die Befestigung fiir den Bremsleitungshalter bleibt erhalten.

8. Kleben Sie zuletzt das selbstklebende Kunststoffpad auf die Innenseite der Schwinge
und fixieren Sie die Hinterradabdeckung zusatzlich mittels dem Kabelbinder Gber das
Pad an der Schwinge.

Position der Gewindeklemme M5
Achtung! e Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr
Wichtiger e Bitte Uberpriifen Sie die Freigangigkeit des Hinterrads

Montagehinweis

Bitte beachten Sie, daB wir uns technische Anderungen vorbehalten.
Stand:

20.04.2018 Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der

FECHTER DRIVE Motorsport GmbH




